



В единственном Исламском учебном заведении Чувашии, в медресе «Гулистан» ДУМ ЧР начался учебный год. Это учебное заведение было основано в 2005 году на базе воскресной школы села Шыгырдан, был зарегистрирован в 2007 году. За период работы медресе выпустил несколько потоков выпускников. На данный момент в очном отделении учатся 12 ребят с Чувашии, Пензенской области и Республики Башкортостан. Учебный план медресе предусматривает углубленное изучение основ Ислама, шариата, чтения Корана, арабской грамматики и арабского языка. Ребята школьного возраста параллельно обучаются в государственной СОШ, они обеспечены полным пансионом.

Набор на заочное отделение продолжается.

По словам ректора медресе Наил хазрата Ямалутдинова, обучение в медресе ведется по традиционной системе татарских дореволюционных медресе, где роль устаза всегда была высока. Исламская традиция невозможна без передачи живого знания и образа жизни. Преподаватели - устазы медресе «Гулистан» когда то сами были учениками наших ушедших в мир иной муаллимов, таких как Миннеалим хазрат, Касыйм хазрат, Шакир хазрат, а сейчас передают не только полученные от великих устазов знания, но и живой пример для шакирдов, тем самым неразрывно сохраняют цепочку передачи знаний и образа жизни.